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Milí čtenáři! 

Vítám vás nad prvním vydáním 

našeho nového školního 

časopisu. Jsme v této oblasti 

všichni nezkušení a tak věřím, 

že nám odpustíte chybičky, 

kterých se možná dopustíme. 

Budete zde nacházet zprávičky 

z dění v základní i mateřské 

škole, fotografie našich prací 

a z akcí, ale také trochu zábavy 

a další zajímavosti. 

Nové je pro nás kromě 

vydávání časopisu také 

tematické zaměření 

jednotlivých měsíců. Zářím nás 

provázela Pospolitost. O tom, 

jak se jí s námi dařilo, se 

dočtete uvnitř tohoto čísla. 

Nové máme paní učitelky a pro 

mě osobně je novou rolí 

ředitelka školy. Věřte, že to 

není pro nikoho z nás 

jednoduché, ale že v každém 

okamžiku děláme všechno tak, 

jak to jde nejlépe. 

A nový je také náš školní web 

a facebook. I tam najdete 

mnoho zajímavostí 

a  informací. 

Přeji vám příjemné čtení! 

Veronika Křenková 
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            Nejmladší školáci vyráběli svatováclavskou korunu. 

 Svatý Václav Josefa Bartoně (4. ročník) 

            První sloh druhého ročníku s obrázkovou osnovou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografie vybraných prací žáků ZŠ 
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10. října – MŠ - schůzka rodičů 

13. října – MŠ - návštěva skanzenu s výukovým programem Z pohádky do pohádky 

15. října – ZŠ i MŠ - putování za Vlastenectvím - cesta s úkoly, které se týkají tématu tohoto měsíce 

15. října -  ZŠ i MŠ - vydání prvního čísla našeho nového školního časopisu 

20. října -  ZŠ i MŠ - výlet do Prahy - Planetárium, procházka hlavním městem 

21. října -  ZŠ i MŠ - poslední odvoz víček z PET lahví 

28. října - Státní svátek Den vzniku samostatného Československa 

27. a 29. října - podzimní prázdniny (v MŠ pouze pátek 29. října) 

 

 

 

Když si lehneš do postele a zavřeš oči, jdeš:          

Stavební otvor se skleněnou výplní:         

Čichové ústrojí:         

Nejbarevnější roční období:          

Oblečení na konci nohy:           

Nejteplejší roční období:         

Za rozkazovací věty píšeme:            

Město, kde se konala poslední letní olympiáda:          

Létající dopravní prostředek:           

Pták, který je ve vyjmenovaných slovech:          

Zvuk hodin:          

 

 

TAJENKA: ________________________________________ 

 

Připravil Ferdinand Lobkowicz. 

 

 

 

Kalendář na říjen 2021 

Křížovka 
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Omalovánka (Matěj Fibich): 

 

Najdi 5 rozdílů (Alžběta Fibichová): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Našim nejmenším 
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Zprávičky z naší školičky – připravila Olga Trachtová Hadáčková 

Nový školní rok začal 

Sešli jsme se společně po prázdninách ve středu 1. září. Noví byli čtyři prvňáčci, dvě paní učitelky, 

paní ředitelka. Nové prostředí čekalo na žáky také ve škole. Čtvrtek byl dnem s třídními učitelkami. 

Na programu bylo seznámení a nejrůznější aktivity na vzájemné poznání a spolupráci kolektivu. 

Samozřejmostí bylo rozdání učebnic a pracovních sešitů. 

V pátek už jsme začali pracovat podle rozvrhu. No a od pondělí už jsme pracovali na plné obrátky 

včetně odpoledního vyučování. Některé hodiny máme spojené, na jiné se dělíme. Využíváme k tomu 

třech učeben a někdy také prostor družiny. 

A kolik vás tu vlastně je? Jak jsme se již zmínili, prvňáčky máme letos čtyři, dvě děvčata a dva chlapce. 

Třídu s nimi sdílí desítka druháků. Tři třeťáci, čtyři čtvrťáci a sedmička páťáků se pohybuje po dvou 

dalších učebnách podle toho, co zrovna mají v rozvrhu. I když jsme z počátku někdy zmatkovali, dnes 

už se orientujeme všichni dobře. 

Nesmíme samozřejmě zapomenout na školkáčky. Těch je letos 23 a také na ně čekala novinka. Mají 

novou šatnu, na které si paní učitelky cení zejména okno, kterým se dá větrat. To jim dosud chybělo. 

V době, kdy sem poprvé přišly děti, opravdu ještě voněla novotou. 

Setkání s rodiči bylo 21. září 

To úterý se naše velká školní zahrada 

proměnila na společenský prostor. Účast byla 

hojná, i když už se mezi nás zakusovala 

podzimní viróza. 

Hlavním bodem programu bylo se potkat, 

popovídat, pobýt. K tomu samozřejmě 

nemohlo chybět bohaté občerstvení. 

My jsme se ale rozhodli pro zařazení dalšího 

nezbytného bodu. Chtěli jsme totiž seznámit i 

rodiče s našimi kartami ctností. Vyzkoušeli 

jsme si aktivitu, která všechny přítomné 

zaujala. 

Vyrobili jsme si deskovou hru 

Ve středu 22. září jsme měli v družině 

návštěvu. Paní Simona Šeleverová přivezla 

materiál i nástroje na výrobu deskové hry. 

Řezali jsme, opracovávali povrch, nanášeli 

barvy a pak netrpělivě čekali, až to všechno 

zaschne a budeme si to moci rozdat, třeba i 

s paní ředitelkou. 

 

 

 Svatý Václav dostal velký prostor 

Přestože jsme na svátek svatého Václava pochopitelně ve škole nebyli, toto téma jsme nemohli 

opomenout. Připomněli jsme si ho téměř ve všech předmětech. Velký prostor dostal při výtvarné 

výchově. Mladší školáci si vyrobili vlastní svatováclavské koruny, starší jej malovali, zpracovávali téma 

jeho života a smrti formou komiksu a vytvořili myšlenkovou mapu, kterou máme na nástěnce na 

chodbě. Ostatně – jak se nám díla dařila, si můžete prohlédnout na různých stránkách tohoto čísla. 
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Září jsme začali hned POSPOLU při hrách 

zaměřených na spolupráci. Nebylo vše 

jen harmonické, a došlo i na vášnivé 

výměny názorů (hlavně když se pospolu 

nedařilo). 

 

Pracovali jsme ale i samostatně. Tady konkrétně jsme se 

seznamovali s matematickým prostředím vláčků.  

 

Nechyběla sólová vystoupení. 

 

      

  

Spolu s prvňáky jsme zažili pár barevných dnů. 

Při tom žlutém nás navštívil i slavný Pikachu. 

Milovníci Pokémonů nejen sbírají jejich karty, 

ale čtou o nich také komiksy. Ostatně komiksy 

jsou u druháků v oblibě i s jinými tématy.  

 

 

Někdy nás při řešení úkolů rozbolela 

hlava. Třeba když jsme měli vystřihnout 

z papíru dečky přesně podle vzoru 

v učebnici nebo když jsme vybírali 

ctnosti pro svatého Václava. A zjistili 

jsme, že to byl opravdu světec.  

 

Společná díla vytváříme také o  přestávkách.  

Jsme spolu rádi 😊  

 

 

 

 

 

Prvňáci a druháci v září spolu – připravila Kateřina Ahmad 
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V současné době je ve škole stále více důležitá její výchovná funkce. My učitelky jako významnou 

chápeme výchovu etickou, pro kterou jsme se rozhodly využívat karet ctností. Ctnosti jsou totiž vnitřní 

kvality osobnosti, které mají pozitivní vliv na nás samé i na svět kolem nás. 

Zakoupily jsme proto soubor 34 karet ilustrátorky 

Zdenky Morávkové Řezbové a absolvovaly 

celodenní program, během kterého jsme se 

s nimi učily pracovat. V závěru odpoledne jsme 

vybraly desítku karet, která nás bude provázet 

tímto školním rokem. Každý měsíc 

rozpracováváme tak, aby se v tématu objevily 

nejrůznější činnosti a na své si přišli jak ti 

nejmladší, tak mazáci. 

Na zadní straně karet jsou otázky pro děti a 

návrhy témat pro učitele. Karty nám slouží jako vizuální podpora pro pochopení abstraktních pojmů jako 

jsou trpělivost, citlivost, vytrvalost, respekt, nebo třeba právě pospolitost. Na obrázcích je vidět, jak se 

daná ctnost projevuje v životě. Někdy jde více o zaměření vůči druhému, jindy spíše o přístup k nám 

samotným. 

Pospolitost je vědomím, že patříme k sobě, že můžeme být 

vzájemně jeden druhému prospěšní. Žáci základní školy 

pracovali s touto ctností na počátku měsíce 

v dvouhodinovém bloku. Během něj vznikly mimo jiné také 

myšlenkové mapy, které nám potom celý měsíc visely u 

hlavního vchodu. Děti z mateřské školy k nim poté připojily 

své pojetí pospolitosti, které jste viděli na naší titulní straně. 

V závěru měsíce se ještě ti nejstarší zamysleli 

nad shrnutím v rámci hodiny slohu. Jak už to 

tak bývá, někteří mu věnovali hlubší 

myšlenky, někteří byli rádi, když si 

vzpomněli, že jsme něco takového dělali. I 

tohle je pro nás nové a tak věříme, že příště 

nám to půjde lépe. 

 

 

 

 

 

 

Říjnem nás provází téma VLASTENECTVÍ. 

Téma měsíce: Pospolitost – připravila Olga Trachtová Hadáčková 
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Rozhovor s ... Anketa 

Co se vám líbí a co naopak nelíbí na 

naší škole? 

Asistentka pedagoga Jana Pecholtová: Líbí 

se mi, že se chodí o přestávkách ven. Žáci by 

se k sobě ale měli chovat lépe. 

Učitelka MŠ Soňa Sedláčková: Líbí se mi, jak 

se pracuje s dětmi v MŠ a také naše krásná 

zahrada. Mrzí mne, že některé děti nezdraví. 

Žák 4. ročníku Mikuláš Jacko: Líbí se mi velká 

přestávka a nemám rád, když se na ní nejde 

ven. 

Šárka Novotná 

Školnicí Evou Tůmovou 

Jak dlouho pracujete v naší škole? 

22 let 

Co je náplní Vaší práce? 

Úklid a provoz školy 

Co se Vám na naší škole líbí? 

Že jsme rodinná škola 

Co se Vám naopak nelíbí? 

Nepořádné a líné děti 

Co byste změnila? 

Aby se chodilo čtyři dny do školy a tři dny byl 

víkend. 

Šárka Novotná 

Komiks – tentokrát na téma sv. Václav od Natálie Dianové a Ondřeje Stehlíka 
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Ben Kaše: 

Můj táta je tělocvikář. V tělocviku hrajeme přetahovanou, skáčeme do písku, běháme čtyřicítky, někdy i 

trestná kolečka. Hrajeme vybijku, někdy střílíme i s lukem. Jednou jsme jezdili na balíku sena a taky měli 

spojený tělocvik s dětmi z mateřské školky.  

Miroslav Kaše: 

Zářijové počasí nám přálo, pro výuku tělesné výchovy jsme využívali venkovní prostory školní zahrady. 

Děti v měsíci září zvládly šplh na tyči, běh na 40 metrů, skoky do dálky, hod kriketovým míčkem. Zkoušeli 

jsme stojky i kotrmelce.  

Zvládli jsme zorganizovat tři netradiční tělocviky: Hned 17. září jsme přivítali Hilala Ahmada 

s připraveným vzorovým tréninkem kriketu. Týden nato jsme měli dvouhodinovku s pomocí balíku sena, 

na který děti měly za úkol vyskočit a poté se na něm co nejdéle udržet i přesto, že ho spolužáci dali do 

pohybu. Balík jsme nakonec využili jako terč pro střelbu lukem. Dětem to všem šlo a některé ukázaly 

skryté talenty. 

O další týden později jsme přizvali na tělocvik i „přesplotní“, tedy naše školkáčky. Obohatili naše týmy a 

zkusili si s námi přetahovanou, skok do písku, běh na 40 metrů a také rozcvičku. Tato aktivita skvěle 

zapadla do našeho zářijového tématu ´Pospolitost´ a troufám si tvrdit, že si ji užili úplně všichni – od 

malých dětí po ty velké, ale také my – učitelé. 

Dokud to bude možné, budeme využívat venkovní prostory. Čekají na nás hody do dálky, nacvičení 

gymnastických prvků jako je kotoul vpřed a vzad, hvězda, stojka, skoky do dálky, šplh, různé týmové 

soutěže, třeba v běhu nebo překážkovém běhu. V tělocvičně využijeme vybavení na košíkovou a 

floorball, švédskou bednu, kozu a další nářadí a náčiní na překážkové dráhy. 

 

 

Sport 
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Tématu POSPOLITOST jsme v MŠ věnovali několik činností včetně 

výtvarné, kterou můžete vidět na titulní straně. Děti pracovaly 

s temperovou barvou, křídou a pastelkami. Otisky dlaní znázorňují, jak 

děti ve školce drží pospolu. Když se dotýkáme rukama, vysíláme mezi 

sebou životodárnou pozitivní energii, kterou nám dává i slunce.  

Naučili jsme se také novou didaktickou hru Veverka, při které se děti 

učily spoléhat na radu kamaráda. Být spolu znamená řešit spolu 

i problémy a pomáhat si. K tématu jsme se naučili i básničku – 

KAMARÁD, KAMARÁD. Děti si ji velmi oblíbily a často si ji sami opakují. 

Další hrou se děti 

seznámily se správným 

chováním jeden 

k druhému. Používali jsme obrázky, o kterých každý z nich 

povídal, co je správné a co naopak není. Vše si poté 

vyzkoušely a začaly i rády pomáhat uklízet druhým hračky.  

V MŠ se téma POSPOLITOSTI prolíná v každé činnosti – 

děti si spolu hrají, tvoří, obědvají, svačí, spinkají, radují se, 

učí se novým znalostem a dovednostem. Ale především se 

učí, jak si pomáhat a jak být jeden druhému prospěšný. 

V září jsme si také povídali o zážitcích z prázdnin. Přivítali jsme nové kamarády. Většinu času jsme trávili 

na zahradě, kterou jsme společně připravovali na podzim. Několikrát se uskutečnila angličtina hrou 

s paní Kolín a čtení anglických pohádek před spaním. Proběhl sběr papíru, za který všem zúčastněným 

moc děkujeme. Školkáčci si užili společný tělocvik se školáky. A neminula nás ani nemocnost, která 

postihla nejen nás, ale spoustu dalších škol a školek. Proto jsme byli moc rádi, že jsme se na konci září 

konečně všichni ve zdraví sešli. A společně se těšíme na další aktivity, o kterých se dozvíte v druhém čísle 

našeho časopisu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A na závěr ještě hláška měsíce: 

Adámka bolel nehtík a chtěl prstík zalepit. Paní učitelka povídá: „Adámku, dám Ti na to mastičku, to bude lepší.“ 

Adámek odpověděl: „A nezalepíme to lepidlem?“  

Mateřská škola – připravily Marcela Šeráková a Soňa Sedláčková 
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       Důmyslná didaktická pomůcka nás moc baví. Zvlášť 

       když můžeme pracovat venku na čerstvém vzduchu 

Malí stavitelé dostali za úkol postavit školku. 

Ačkoliv občas některá spadla, nakonec se stavby podařily. 

 

 

 

 

 

 

I když je Felix ve školce teprve od září, miluje 

školičku stejně jako všichni další předškoláci. 

 

         Modelujeme svého kamaráda. Dostali jsme nové 

         modelíny, a tak kamarádi hýřili všemi barvami. 

   Oslavenkyně Zuzanka: 

   Největší dárek dostala 

   o pár týdnů později.      Oslavenec Domča: 

   Více nemůžeme prozradit,     Při oslavě si užíval pusinky, 

   ale jistě už tušíte.                      které rozdával na všechny 

      Psst ;-)      strany. Dokonce mlasknul 

          I naprázdno, když už nestihl 

          olíbnout svou milovanou 

          kamarádku.  

    

    

    

Fotogalerie – září v mateřské škole 
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Fotogalerie – září ve škole 


